1 a8
' Px) =x10+xn + x4

ifadesinin bir polinom olmasi i¢in n nin alabile-
cegi degerler toplami kagtir?

2 3+ 18
P(x)=x*""4x 4 +x"

ifadesinin bir polinom olmasi i¢in n nin alabile-
cegi degerler toplami kactir?

10
3. P(x) = xM=4 4+ x2 —x m+4 4 7

ifadesi bir polinom olduguna gére, m kagtir?

A) 4 B) 5 C)6 D) 7 E) 10

4. 1. P =5C+3x%-5

I, =32 Lyt 4
Q(x) = 3x 3 Xt 3

mﬂm=@¥+%+m

IV. S() = 63 + —4 + x-75
X

Yukaridaki ifadelerden hangisi ya da hangileri
birer polinom belirtir?

A) Yalniz | B) Yalniz Ill C)lvell

D)I-1-1 Eyl-II-IV

PX) = (@-5)x"0+ (b-1)x""2+5x + 3

ifadesi bas katsayisi 4 olan 6. dereceden bir po-
linom olduguna gére, a + b + n toplami kactir?

P(X) = Bx°-x + 2) . (-4x® + x - 1)

polinomunun x2 lii teriminin katsayisi kagtir?

A)-8 B)-7 C-5 D)3 E) 5

(5x3 —ax? + 4x-2) . (4x2 + 3x + a)
carpiminda x° 1 terimin katsayisi 30 olduguna

gore, a kactir?

A)10 B)9 C)8 D) 7 E) 6

Px) = (2a-1)x*+ (b + 2)x2 + 3¢ -5
Qx) =3x*— (d-4)x3+ 10

polinomlar veriliyor.
P(x) = Q(x) olduguna gére, a-b + ¢ - d ifade-
sinin degeri kacgtir?

A-7 B -5 C)0 D) 3 E)5

5x -4 _ A B
X2 +5x+4 x+1 x+4

olduguna gore, A + B toplami kagtir?

A)-11  B)-5 C)0 D) 5 E) 11
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10.

1.

12.

13.

P(x) polinomunun derecesi 5, Q(x?) polinomu-
nun derecesi 8 olduguna gore,

P9 3

Qx)

polinomunun derecesi kactir?

P(x) ve Q(x) birer polinom olmak uzere,

der[P3(x).Q(x)] = 13

er[ P(x) ]z 5
Q?(x)

olduguna goére, _derPel_ orani kactir?
der[Q?(x)]
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

Px) + Px+ 1) =2x + 11
esitligi veriliyor.
Buna gore, P(x) polinomu asagidakilerden han-
gisidir?

A x+ 4 B)x+5

D) 2x + 1

C)x+6
E) 3x + 1

P@Bx-5)=—2x®+ 7x -9

olduguna goére, P(x) polinomunun katsayilar
toplami kactir?

A)-5 B)-3 C)1 D) 3 E)5

14.

15.

16.

17.

Px+1) =3x®+2x-5

Q(x-1) = 4x® -3x®>-18
olduguna gére, P(x).Q(x) polinomunun katsa-
yilar toplami kactir?

A)10  B)5

Px + 2) = 2x%2—ax - 4

polinomu veriliyor.
P(x) polinomunun sabit terimi 8 olduguna gére,
P(x) polinomunun katsayilar toplami kactir?

A)O B) 1 C)2

D) 3 E) 4

Px+2) +a=x2-5x+7

polinomu veriliyor.
P(x) polinomunun sabit terimi 3 olduguna gére,
P(x - 2) polinomunun katsayilar toplami kagtir?

A) 13 B) 12 C) 10 D) -7 E) -9
P(3x + 4) —oy2_
70()(_'_1) 2xc—-x + 1

esitligi veriliyor.
Q(x) polinomunun sabit terimi -5 olduguna
gore, P(x) polinomunun katsayilar toplami kactir?

A)-25 B)-24 C)—=22 D)-21 E)-20
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18.

19.

20.

21.

P(x) bir polinom olmak uzere,

P(x+1)=2x2 +4x+5

olduguna gore, P(V2) degeri kactir?

(x-2).PX) =2x3+ mx + 6
esitligi veriliyor.
Buna gore, P(x+1) polinomunun katsayilar
toplami kactir?
A4 B) 3 C 2

D)1 E)O

P(x—1) polinomunun sabit terimi 6, Q(x+1) polino-
munun katsayilar toplami -1 ve

P(-2x + 1) 2
= 2x“—kx+
Q(3x-1) X3

olduguna gore, k degeri kactir?

A) 1 B) 3 C7 D) 10 E) 11

Px + 1) = 2x% + 4x + 1

olduguna gore, P(2x + 1) polinomu asagidaki-
lerden hangisidir?

B) 8x2 + 4x + 1
D) 8x2 + 6x + 1
E) 8x2 + 4x + 2

A) 8x2 + 8x + 1
C) 4x% + 2x + 1

22.

23.

24,

25.

26.

P(x) polinomu i¢in
X2 + ax + b = 2(x2 - 4) P(x)

olduguna gore, P(2) kagtir?

1 1
A 8 B) 4 C)2 D) 5 E) 4
Px) -P(x + 1) = -6x -1
esitligi veriliyor.
P(0) - P(3) ifadesinin degeri kactir?
A)-24  B)-21 C)-18 D)-15 E)-12

P(x) = %+ 3x +1)8

olduguna gore, P(x) polinomunun c¢ift dereceli
terimlerinin katsayilan toplami kactir?
A) 27 B) 54 C) 62

D) 124 E) 156

PX) =x® +3x-8

polinomunun sifirlarindan biri m olduguna
gore,

(m-2)(m + 1)(m + 2)(m + 5)

carpiminin sonucu kactir?

A)-25 B)-20 C)-18 D)-12 E)-10
PX) =x®-x2-4x + 4

polinomunun sifirlan kag tanedir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

Wwww.supersoru.com



27.

28.

29.

30.

P(x) = x2 + 5x — 24

polinomunun sifirlarindan biri kagtir?

A) -8 B) -3 C)1 D) 2 E) 8
P(x) = x2 + 3x -1
Qx) =x*-x +2
polinomlari icin (3P + 2Q)(-1) ka¢tir?
A) -1 B) -2 C) 4 D) -5 E) -6
P(x) = 3x* —2x3 + x? - 1
Qx) =-2x3-x2-5
polinomlari i¢in (2P - 3Q)(-2) kagtir?
A)120 B)113 C)96 D) 88 E) 79

Px+2) =x2-3x+2

olduguna gére, P(1 - 2x) polinomu asagidaki-
lerden hangisidir?

B) 4x? + 10x + 6
D) 2x% + 5x + 3
E)4x?-7x + 3

A) 4x? - 10x + 2
C)x2 + 5x + 4

31

32.

33.

34.

P(x) polinomunun x2 - x - 1 ile béliimiinden
kalan x - 3 olduguna gére, P3(x) polinomunun
x2 - x -1 ile bélimiinden kalan asagidakilerden
hangisidir?

A) 2x -3 B) 19x — 36

D) 20x + 27

C) 12x + 13
E) 20x - 35

P(x) = 4x% - 4x + Kk
Q(X) = 2x2 + x -t

polinomlari veriliyor.
Bu iki polinom ortak bir sifira sahip ve P(x) po-
linomunun sifirlan esit olduguna gore, k.t car-
pimi kactir?

A) -2 B) -1 Co

D) 1 E) 2

Px®-2x + 3) = 4x-2x*-4

olduguna gére, P(5 - x?) polinomunun sifirlarin-
dan biri asagidakilerden hangisidir?
A) -3 B) -2 C) -

D) 0 E) 1

P(x% = 2x12 + x8 + x* + 1

olduguna gore, P(2x + 1) polinomunun katsayi-
lar toplami kactir?
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35.

36.

37.

38.

P(x) 2. dereceden bas katsayisi 2 olan ve (x - 2) ile
tam bdlinen bir polinomdur.

P(x) in x - 1 ile béliimiinden kalan -10 olduguna
gore, P(x) in sabit terimi kactir?

A8

B) 2 C) -2

P(x) = (x? —2x—1)5-6x
polinomunun tek dereceli terimlerinin katsayi-

lan toplami kactir?

A)-38 B)-19 C)0

Px-2)=2x*+3x+5

olduguna gére, P(x — 3) polinomunun x - 1 ile
béliumiinden kalan kactir?

A) 2 B) 5 C7 D)9 E) 11
P(X+4_): 3 2 _
Qo) 2x° + 10xc—4x - 3

ifadesi veriliyor.
P(x + 2) polinomunun x - 3 ile béliimiinden ka-
lan 10 olduguna gére, Q(x) polinomunun sabit
terimi kactir?

A) -3 B) -1 C)2

D) 3 E) 4

39.

40.

41,

42,

P(x) polinomunun x — 2 ile béliminden kalan —4 tdr.

Q[P(X)] = 2x% + 7x

olduguna gére, Q(x) polinomunun x + 4 ile bé-
liminden kalan kactir?

Px+2)=x.Qx-3)+4
esitligi veriliyor.
P(x + 3) polinomunun x ile bélimiinden kalan
5 olduguna gore, Q(x) polinomunun x + 2 ile
béliminden kalan kactir?
A) -1 B) 0 C) 1

D) 2 E) 3

P(x-2) = 4mx® + 3x-n

polinomu veriliyor.

P(x — 1) polinomunun sabit terimi 6, katsayilar
toplami 18 olduguna gére, P(x — 3) polinomu-
nun x — 1 ile bolimiinden kalan kactir?

A) 0 B) 3

Px)=x*"*1 4+ 4x*M_512

polinomunun ¢arpanlarindan biri x + 2 oldugu-
na gére, m degeri kactir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E)5
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43,

44,

45,

46.

47.

(x-2).P(x-3)=x2-3x +a

polinomu veriliyor.
Buna gére, P(x + 1) polinomunun x + 2 ile bé-
limiinden kalan kactir?

A) -2 B) -1 C)o

D) 1 E) 2

P(x) polinomunun sabit terimi -5, x — 2 ile b&lU-
munden kalan 7 dir.

Buna gore, P(x) polinomunun x2 - 2x ile bélii-
miinden kalan asagidakilerden hangisidir?

A) 2 B) -35

D) 2x -1

C)6x-5
E) 3x-2

P(x)=x20 + 4x13-3x5-4

polinomunun X2 + 1 ile béliimiinden kalan agag-
dakilerden hangisidir?

A)3-x B) 2x-5
D) x-3

C)x+2
E)x+5

P(x) polinomunun x2 - 3x - 10 ile béliimiinden
kalan 3x + 4 olduguna gére, P(x) polinomunun
x - 5 ile b6luminden kalan kactir?

P(x) polinomunun x + 3 ile béliminden kalan -4,
Q(x + 1) polinomunun x ile bélimdnden kalan 6 dir.
Buna gore, P(x - 3) + Q(2x + 1) polinomunun
sabit terimi kactir?

A) 10 B) 8 C)6

D) 2 E) 0

48.

49,

50.

51

P(x) = (x3-3x-18).Q(x + 2) + ax + 4

polinomu veriliyor.
P(x-1) polinomunun x + 2 ile béliimiinden ka-
lan 10, Q(x + 1) polinomunun x - 2 ile béliimiin-
den kalan 1 olduguna gore, P(x) polinomunun
katsayilar toplami kactir?

A)-18 B)-9

C)3 E)18

P(P(x-2) = 2(a + 1)x®—a(x + 1) - 5x
esitligi veriliyor.
P(x + 1) polinomunun sabit terimi 2 ve P(x) po-

linomunun c¢arpanlarindan biri x — 2 olduguna
gore, a degeri kactir?

_7 _3 1 3
A) 15 B) 14 )0 D) 5 E) 7
P(x) =x3+ ax?2+ 7x—b
polinomu x2 - 3x + 1 ile tam béluniyor.
Buna gore, a.b ¢carpimi kactir?
A) -10 BI5 C) 2 D)5 E10

P(x) polinomunun x — 2 ile bdlimuande bélim B(x),
kalan 5 tir. B(x) polinomunun x-1 ile bélimuinden
kalan 2 dir.

Buna gére, P(x) polinomunun x% - 3x + 2 ile
bélumunden kalan asagidakilerden hangisidir?

A x+2 B) x+ 1

D) 2x + 1

C)2x-1
E) 2x + 3
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52.

53.

54,

55.

P(x) glncl dereceden bir polinomdur.
P(1) =P(2 =P@3) =14

P(x) polinomunun sabit terimi 28 olduguna
gore, polinomun bas katsayisi kagtir?
A) -4 B) -2 C) 2

D) 4 E) 8

P(x) bas katsayisi 2 olan Uglincl dereceden bir
polinomdur.

P(2) = P(-1) = P(0) = —1

olduguna gére, P(x + 1) polinomunun sabit te-
rimi, katsayilar toplamindan kac eksiktir?

P(x) polinomunun x2 - 5x + 6 ile baliiminde bod-
[im B(x), kalan 4x — 2 dir.

Buna gore, P(x) polinomunun x - 3 ile béliimiin-
den elde edilen b6lum asagidakilerden hangi-
sidir?

A) x-2).Bx) + 4
C) 3x.B(x) - 2

B) (x - 3).B(x)
D) (2x—1).B(x) - 4
E) (x - 2).B(x) - 4

Px)=(a+1)x2+ (b-3)x + ab
sabit bir polinomdur.

Buna gore, P(12) kagtir?

A) 1 B) 2

56.

57.

58.

59.

gx+19 __A . B

2x2 - 13x -7 X—7 2x + 1

esitligine gére, A — B farki kactir?

A) 3 B) 4 C)6 D) 7 E) 8

P(x + 4) polinomunun bir carpani (x + 3), Q(x - 2)
polinomunun x ile bélimnden kalan 1 dir.

Buna gore, x. [P(Q(x)) + 3x] polinomunun 2x + 4
ile bélimunden kalan kactir?

E) 4

P(x) polinomunun x2 - 4 ile béliimiinden kalan
5x - 2 ise P(x) polinomunun x — 2 ile béliimiin-
den kalan kactir?

Her x gercel sayisi i¢in
5% + 3 =m(x—1) + nx(x + 2) + px

olduguna gore, m- p + nisleminin sonucu kactir?

D) 9 E) 15
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1.C

2.B

3.C

4.

5A

6.C

7.D

8.E

9.A

10.C

1.D

12.B

13.B

14.E

15.A

16.A

17.E

18.E

19.D

20.E

21.A

22.D

23.E

24.C

25.B

26.C

27.A

28.D

29.B

30.B

31.E

32.D

33.B

34.D

35.E

36.A

37.B

38.C

39.E

40.C

41.A

42.B

43.D

44.c

45.D

46.B

47D

48.A

49.B

50.A

51D

52.A

53.C

54.A

55.E

56.D

57.A

58.A

59.D
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